
Electrodinámica
En un conductor sometido a un campo eléctrico, se
observa un movimiento de cargas libres en la superficie del
conductor. Por razones convencionales se ha establecido como
corriente eléctrica al flujo de cargas positivas por unidad de
tiempo.
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I = ∆∆∆∆q / ∆∆∆∆t

I =  n e v A

n = Nº portadores de carga
e = carga del electrón
v = velocidad promedio
A = área sección transversal
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En SI  la unidad de corriente es el Ampere



Se le asigna ala corriente la misma dirección del flujo
de cargas positivas



LEY de OHM

I = ∆∆∆∆q / ∆∆∆∆t
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Flujo = Volumen 

tiempo

I = ∆∆∆∆q 
∆∆∆∆t
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RESISTENCIA ELÉCTRICA

R α l

R α 1/A

R α ρ

R =  ρρρρ l 
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Ohm [  ΩΩΩΩ]

R =  ρρρρ l 

A

ρ = resistividad
l= largo
A =área sección transversal
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G = 1

R

Siemens
G = conductancia





42x103Ω = 42K Ω

Amarillo rojo naranja





CIRCUITO ELÉCTRICO

E =E =E =E =∆∆∆∆V

fem fuente de energía (pila ,batería , red domiciliaria) 

EEEE =  10 Volt

R1R2

R3



∆∆∆∆V =  10 Volt

R1R2

R3

Circuito  R en serie Circuito  R en paralelo 



♣ La suma de las corrientes que entran a un nodo es igual a 
la suma de las corrientes que salen del nodo

♣La suma de las diferencias de  de potenciales a 
traves de todos los elementos del circuito  en un 
circuito cerrado debe ser cero

1era Ley   Teorema de la trayectoria

ΣΣΣΣE= E= E= E= ΣΣΣΣ IR ΣΣΣΣE  E  E  E  ---- ΣΣΣΣ IR= 0

2da Ley de los nodos



Vtotal = V1    + V2  +  V3

I total = I1 = I2 = I3

V =I R

I Rtotal=I1R1 + I2R2 +  I3R3 I

Rtotal = R1+   R2  +   R3 





I total  =   I1 +   I2 +  I 3

I = V /R

Vtotal =   V1 + V2 + V3

Rtotal R1 R2 R3

Vtotal = V1 = V2 =V3

V

1 =      1    +  1  +  1

Rtotal R1 R2 R3 







paralelo

En el caso de conexión en paralelo la diferencia de potencial
es la misma.





1  = 1  + 1 +  1     1

Rt 4     1    2     ΩΩΩΩ

Resistencias en paralelo

1  = 1+4+2 

Rt 4

Rt =  4/7 ΩΩΩΩ

Rt =  0,57 ΩΩΩΩ



R1= 100 Ω,   R2= 50 Ω,  R3= 25 Ω,  R4= 75 Ω
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1/Re =1/R2+1/R3 +1/R4

= 1/50+1/25+1/75 1 =  3+6+2

Re        150

Re = 150

11
13,63 Ω

R t=1 00+13,63 = 113,63Ω

¿Cuál es la resistencia total del circuito?



A: amperímetro, 
se conecta en serie.

I = corriente en amperes (coulomb/seg)
V = voltaje en volts (joules/coulomb)

ε
+
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V: voltímetro se conecta 
en paralelo



La rapidez de pérdida de energía en la resistencia 

La unidad de potencia SI = watts

Energía Eléctrica y Potencia  



P =I ∆V



The End


